Vybrané partie z funkcionalni analyzy

Sada 2
. Dokazte, ze prostor L'((0,1)) neni reflexivni. Ndvod: funkciondl f +
[ tf(t)dt nenabyvé své normy.

. Dokazte, ze neexistuje spojity linearni operator T : ¢y — cg takovy, ze
operator S : ¢* — (! definovany predpisem S({z,}) = (3. z,,0,...) je
roven jeho adjungovanému operatoru T”. Zde ztotoziiujeme (cq)* = £1.

. Naleznéte adjungovany operator k T : 1 — (', ktery je ddn pfedpisem
T({xn}) - (57317 x2,23,0,0,.. )
. Naleznéte adjungovany operator k T : £1 — ¢*, ktery je ddn predpisem

T({,’En}) = (1'2,1'3733‘4, .. )



